
Входная контрольная работа  8 класс                                                                                                      

Вариант 1 

1. В каком слове верно выделена буква, обозначающая ударный гласный звук?   

1) Августовский     2) копировАть           3)жАлюзи            4)красивЕе 

2. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова  

1) самый лучший     2) трое дочерей     3) пятью пальцам     4)более серьёзный 

3. Выпишите, раскрывая скобки, ряд, в котором все слова с НЕ пишутся слитно. В выписанном 

ряду для каждого случая укажите условия выбора слитного написания. 

  

1) Очень (не)красивый почерк, (не)выполненная домашняя работа, (не)сдвинуться с места 

2) (Не)достойное поведение, (не)жданно-(не)гаданно, (не)дорого продаю 

3) Строительство (не)завершено, вовсе (не)холодно, (не)лепость 

4) (Не)убранная комната, (не)наряженная елка, (не)услышал из-за шума 

 

4. Выпишите, раскрывая скобки, ряд, во всех словах которого пишется две буквы Н. В 

выписанном ряду для каждого случая укажите условия выбора написания НН. 

  

1) Мочё(н/нн)ые яблоки, самонадея(н/нн)ый эгоист, некормле(н/нн)ый скот 

2) Тка(н/нн)ый золотом платок, поле зеле(н/нн)о, вяле(н/нн)ая рыба 

3) Вдохнове(н/нн)ая музыка, невестино прида(н/нн)ое, недое(н/нн)ые коровы 

4) Спута(н/нн)ые волосы, движения царстве(н/нн)ы, бето(н/нн)ый раствор. 

5. Спишите текст, вставляя пропущенные орфограммы и пунктограммы.               

 (В)начал.. мая я пок..дал дом д..ржа путь на (юго)восток. Было св..тло. Вдру(г/к) 

(тёмно)серая туча зат..нула поч..ти полнеба. Со..нце ушло за сер..ю з..весу. Та часть неба, 

что ост..валась (по)прежн..му (светло)синей, м..нуту (на)зад бл..ставшая, (то)же 

потускнела обр..ла сизый о(т,тт)енок. Эта ст..рона лишилась солнечн..й по(д/т)светк.. 

наполн..лась тревожн..м ож..данием. 

 С)прав.., на гр..зовой половин.., забилась л..ства. Откуда(то) взл..тели голуби 

буд(то) кем(то) в(з/с)полошё(н,нн)ые. Птиц.. к..зались бел..ми на сером фон.. . Но они 

перешли гр..ницу бури и нырнув в наст..ро́же(н,нн)ую синеву вдруг (з/с)делались 

ч..рными. Их силуэты стремител..но перем..щались (в)дали по кругу когда ра(з/с)к..тился 

первый ро(б/п)кий гром. 

 (С)нов.. загр..мело, и в..твистая молния мгнове(н,нн)о прожгла тучу. Густо и косо 

удар..ли плети оглушительн..го ливня.(4) Нач..налось время гро(з/с). 

6. Выполните грамматические разборы, отмеченные в тексте   

 (4) — синтаксический разбор предложения. 

              

 



Входная контрольная работа   8 класс                                                                                                     

Вариант 2 

1. В каком слове верно выделена буква, обозначающая ударный гласный звук?       

                     1) щавЕль 2) вклЮчат 3)жАлюзи 4)красивЕе 

2. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:                                              

            1) более лучше             2) три сына                 3) пятью годами                 4)более серьёзный 

3. Выпишите, раскрывая скобки, ряд, во всех словах которого пишется НН. В выписанном ряду 

для каждого случая укажите условия выбора написания НН. 

  

1) Печё(н/нн)ые яблоки, клюкве(н/нн)ый морс, кожа(н/нн)ый портфель 

2) Осмотреться настороже(н/нн)о, прода(н/нн)ый товар, экзаменацио(н/нн)ый материал 

3) Оловя(н/нн)ый солдатик, масле(н/нн)ый блин, глуби(н/нн)ый аппарат 

4) Безветре(н/нн)ая погода, ю(н/нн)ый натуралист, высаже(н/нн)ые растения 

 

4. Выпишите, раскрывая скобки, ряд, в котором все слова с НЕ пишутся слитно. В выписанном 

ряду для каждого случая укажите условия выбора слитного написания. 

  

1) (Не)исследованное дно; (не)далёкий человек; вести себя (не)принужденно 

2) Колодец (не)глубокий, а мелкий; (не)явился на судебное заседание; почерк (не)разборчив 

3) Совсем (не)проверенная версия; (не)знакомый мужчина; (не)зная причины 

4) (Не)доиграл партии; с утра (не)здоровится; (не)соответствует стандартам. 

5. Спишите текст, вставляя пропущенные орфограммы и пунктограммы. 

 Из к..ридора по деревя(н,нн)..й лес..ниц.. дети подн..лись на ч..рдак.(4) 

 (З/С)десь было сыро и пр..хладно. Дождь (не)истово б..рабан..л по жестя(н,нн)ой 

крыш.. . Дожд..вые капли прон..кая чере(з/с) дыроч..ки ра(з/с)брызг..вались вокру(г/к). 

Половиц.. были засыпа(н,нн)ы мя..кой з..млёй. Две к..рпич..ные трубы, дли(н,нн)ые, как 

шеи ж..рафов, разр..зали ч..рдак (на)двое. Они подн..мались (в)верх что(бы) задышать 

г..ряч..м дымом когда хозяева затоп..т печ..ку. А каких только д..кови(н,нн)ых пр..дметов 

отслуживш..х или (не)отслуживш..х своё, тут (не)было! 

 (С)прав.. в..днелась стари(н,нн)ая ступа с пест..ком в которой когда(то) толкли 

з..рнистую соль. (С)лев.. пр(и/е)стро..лся пот..мневший от врем..ни медный та(з/с). Тут 

можно было от..скать и множество других в..щей п..крытых пуш..стой пыл..ю. Серёжа 

посм..трел (на)верх, где в своём гнёздышк.. прятались ласточ..ки, и улыбнулся. 

6. Выполните грамматические разборы, отмеченные в тексте 

 (4) — синтаксический разбор предложения. 

 

 

 

 

 

 



Критерии оценивания : 1.  
Верно поставлено ударение во всех словах 2 

Верно поставлено ударение только в трёх словах 1 

Верно поставлено ударение только в одном-двух словах. 

ИЛИ 

Ударение во всех словах поставлено неверно / не поставлено 

0 

Максимальный балл 2 

2- 1 б 

3-Объяснение условия выбора написания НЕ   

Дан правильный ответ 3 

Допущена одна ошибка 2 

Допущено две ошибки 1 

Допущено три ошибки. 

ИЛИ 

Ответ не дан 

0 

Максимальный балл 4 

4- Объяснение условия выбора написания НН   

Дан правильный ответ 3 

Допущена одна ошибка 2 

Допущено две ошибки 1 

Допущено три ошибки. 

ИЛИ 

Ответ не дан 

0 

Максимальный балл 4 

5- 
К1 

Соблюдение орфографических норм   

  

Орфографических ошибок нет (или допущена одна негрубая ошибка). При оценивании 

выполнения задания по критерию К1 учитываются только ошибки, сделанные при 

вставке пропущенных букв, раскрытии скобок, восстановлении слитного, 

раздельного и дефисного написания слов 

4 

  Допущено не более двух ошибок 3 

  Допущено три-четыре ошибки 2 

  Допущено пять ошибок 1 

  Допущено более пяти ошибок 0 

К2 Соблюдение пунктуационных норм   

  Пунктуационных ошибок нет 3 

  Допущена одна ошибка 2 

  Допущено две ошибки 1 

  Допущено более двух ошибок 0 

К3 Правильность списывания текста   

  

Текст переписан безошибочно (нет пропущенных и лишних слов и слов с изменённым графическим 

обликом). ИЛИ Допущено не более трёх описок и ошибок следующего характера:1) изменён 

графический облик слова (допущены перестановка, замена или пропуск буквы, не приводящие к 

орфографической или грамматической ошибке);2) в переписанном тексте пропущено одно из слов 

текста либо есть одно лишнее слово 

2 

  

Допущено четыре–семь описок и ошибок следующего характера: 1) изменён графический облик слова 

(допущены перестановка, замена или пропуск буквы, не приводящие к орфографической или 

грамматической ошибке); 2) в переписанном тексте пропущено одно из слов текста либо есть одно 

лишнее слово 

1 

  

Допущено более семи описок и ошибок следующего характера: 1) изменён графический облик слова 

(допущены перестановка, замена или пропуск буквы, не приводящие к орфографической или 

грамматической ошибке); 2) в переписанном тексте пропущено одно из слов текста либо есть одно 

лишнее слово 

0 

Максимальный балл 9 

 

 



 

6- Выполнение разбора   

Разбор выполнен верно 3 

При разборе допущена одна ошибка 2 

При разборе допущено две ошибки 1 

При разборе допущено более двух ошибок 0 

  

 

Шкала оценивания  

 «5» 100-90 %- 23 б – 20 б      «4» 90-75% 19 б- 15 б      «3» 75-50%  14 б- 10б    

«2» ниже 50% 10 б 


